

Протокол № 52

засідання погоджувальної ради

27.11.2024

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Найда А.М., Гільтайчук В.В., Савчук О.І., Бербець В.Г., Очкур І.Г., Кінаш Я.П., Погинайко Ю.П.
- Голови постійних комісій міської ради: Онуфрик Л.Я., Смолянський О.А., Попельницька А.В., Кирилович Л.О.

Відсутні: Сікора О.М., Шутяк О.Б., Нижник О.Б., Чепіль П.М.

На засіданні погоджувальної ради були присутні заступники міського голови: Богдан Білецький, Надія Гуш, Наталія Кінаш, керуючий справами виконкому Олег Савка, депутати міської ради Богдана Галайда, Ольга Білецька.

Вів засідання погоджувальної ради секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Слухали: секретаря міської ради Віктора Гільтайчука, який ознайомив присутніх з проектом порядку денного сімдесят сьомої сесії міської ради, до якого включено 93 питання та пропонується довключити 6 додаткових питань.

Депутати обговорили проекти рішень міської ради, включені до порядку денного чергової сесії, голови постійних комісій поінформували присутніх стосовно рекомендацій та пропозицій, висловлених на засіданнях комісій.

Головуючий зауважив, що питання 1-4 потребують для прийняття рішення 2/3 голосів від загального складу ради.

Запропонував розглянути додаткові питання в наступній послідовності:

94	після 14	Про внесення змін до Програми фінансової підтримки комунального підприємства «СПОРТ-АРЕНА» Калуської міської ради на 2024 рік Доповідає Руслан Цюпер – начальник управління молоді і спорту
95	після 9	Про зміни до Програми розвитку та фінансової підтримки КНП «Стоматологічна поліклініка Калуської міської ради» на 2022-2024 рік Доповідає Олег Шкляр – директор стоматполіклініки
96	після 12	Про звернення Калуської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови Кабінету

		<p>Міністрів України № 302 від 12.05.1994 «Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни» Доповідає Любов Федоришин – начальник управління соціального захисту населення</p>
97	після 12	<p>Про внесення змін до Програми надання підтримки внутрішньо переміщеним особам на 2024 рік Доповідає Любов Федоришин – начальник управління соціального захисту населення</p>
98	після 40	<p>Про надання вихідних даних – містобудівних умов та обмежень для проєктування об'єкта будівництва "Нове будівництво водозахисної дамби на р.Сівка в м.Калуш біля Домбровського кар'єру Калуського району Івано-Франківської області (в т.ч.проєктні роботи та проведення процедури ОВД) " Доповідає Людмила Семеняк – заступник начальника управління архітектури та містобудування</p>
99		<p>Про проведення інвентаризації земельних ділянок комунальної власності, які розташовані на вул.Львівській та вул.Долинській в м.Калуш Івано-Франківської області Доповідає Володимир Мельник – начальник управління земельних відносин</p>

Секретар міської ради Віктор Гільтайчук запропонував перенести питання 54 перед розглядом питання №31, адже ці питання пов'язані між собою. Також поінформував присутніх, що 26.11.2024 року відбулись депутатські слухання щодо створення наглядових рад в комунальних підприємствах. На слуханнях було запропоновано створити робочу групу, до складу якої включити по одному представнику від фракцій, працівників управління житлово-комунального господарства, юристів. Робочій групі до 1 лютого 2025 року доопрацювати проєкт рішення щодо порядку створення, функціонування наглядових рад, та винести на його на розгляд чергової сесії міської ради в лютому 2025 року. В зв'язку з цим, запропоновано зняти з порядку денного питання №24 «Про деякі питання управління комунальними підприємствами».

Богдан Білецький запропонував зняти з порядку денного питання:

№ 37 Про намір передачі комунального майна в оренду та визначення цільового призначення(м. Калуш, вул. Ринкова, 7а)

№ 39 Про скасування рішення міської ради від 28.08.2024 №3469 «Про намір передачі комунального майна в оренду та визначення цільового призначення (м. Калуш, вул. Січових Стрільців, 34)»

на доопрацювання

Любомир Онуфрик – голова постійної комісії міської ради з питань будівництва та землеустрою озвучив пропозиції комісії щодо земельних питань та запропонував зняти з порядку денного та перенести на доопрацювання питання №78.

Головуючий поставив на голосування проект порядку денного сімдесят сьомої сесії з запропонованими змінами.

Голосували за 7, проти 0, утрималось 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний сімдесят сьомої сесії Калуської міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор ГІЛЬТАЙЧУК

Протокол вела:

Начальник відділу

організаційно-правової роботи ради



Людмила МАЗУР